



Почему число 13 несчастливое, а также, почему самым несчастливым днём недели считается пятница можно объяснить, например, опустившись в глубины скандинавской мифологии.

Древние скандинавы поклонялись двенадцати полубогам, но потом появился ещё один – насмешливый Локи, отличавшийся от "коллег" коварством и злобой. С тех пор число 13 для жителей Северной Европы – это самое несчастливое число.

Однако, мы живём далеко от скандинавов, и среди христианского мира существует другое объяснение, и даже несколько, почему число 13 несчастливое, а заодно и несчастливым является день недели пятница.

13 числа, и именно в пятницу, произошли следующие негативно сказавшиеся на формировании человеческой морали библейские события: Адам и Ева съели запретный плод (грехопадение), их сын Каин убил своего родного брата Авеля (первое в истории человечества убийство).

Ещё один библейский факт, объясняющий, почему число 13 и пятница считаются несчастливыми – тринадцатым учеником Христа (апостолом) был Иуда, впоследствии его предавший, а распяли Иисуса Христа в пятницу.

Кстати, христианские священники таких объяснений, почему число 13 несчастливое, не принимают, а само это суеверие, как и другие, не одобряют.

Другие [ПОЧЕМУ ПРО ВСЁ НА СВЕТЕ](#)

{loadposition slava}